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Інформаційний бюлетень Брошнів-Осадської селищної ради

ХРИСТОС РОЖДАЄТЬСЯ! СЛАВІМО ЙОГО!
Дорога Брошнів-Осадська 

громадо!
Ось і минув 2021 рік, який для 

кожного з нас був особливим і 
благословенний Богом. Особли-
вим тому, що ми прожили його під 
мирним небом. Тому, що живемо у 
вільній Україні, про яку колись так 
мріяли наші діди-прадіди. У когось 
народилась дитина, а хтось, безу-
мовно, подолав важку недугу. Мати 
дочекалася сина з війни, і ми низь-
ко вклоняємося тобі, Герою!

А вже прийшли Різдвяні свята 
- довгоочікувані, світлі та найулю-
бленіші з дитинства. Колядувала 
Україна, прославляючи народжен-
ня Ісуса, приходив другий празник 
Різдвяних свят – день Святого Ва-
силія та Старий Новий рік! І ось ми 
уже в очікуванні Водохреща! І як це 
приємно радіти зустрічі з рідними 
та близькими, відчувати тепло ро-
динного вогнища. 

Від усієї душі бажаю всім і 
кожному жителю нашої Брошнів-
Осадської громади бути здоровими 
і щасливими, радісними, 
люблячими, мудрими. Нехай 
таїнство Різдвяних свят наповнює 
серця вірою у кращий завтрашній 
день!

Брошнів-Осадський
селищний голова 

Тарас Манорик.

Будь благословенним,
наше селище!

Час невпинно пливе. Брошнів-Осада ак-
тивно розвивається, змінюється і набуває 
все привабливішого вигляду. Сьогодні се-
лище вважається лісопромисловим, адже 
з 11 найбільших підприємств, 7 – дерево-
обробні. А поруч – розвинена інфраструк-
тура, яка забезпечує його життєдіяльність. 
Працюють хлібопекарні, торгові підприєм-
ства, ресторанний бізнес.

У селищі є понад 40 вулиць. Центральна 
вулиця Брошнева-Осади, яка має назву 22 
Січня, простягається майже на 4 км, вона 
названа на честь свята Соборності, і саме 
нею пролягав живий ланцюг «Української 
хвилі» 21 січня 1990 року. У селищі є місце-
вий парк, а також сквер Тараса Шевченка, 
який було закладено в 2015 році. У планах 
– створення ще однієї паркової зони, яку 
облаштуємо наприкінці нашого населено-
го пункту зі сторони села Голинь. І особли-
во відповідально ставимось до завершення 
робіт і відкриття у Брошневі-Осаді «Музею 
депортації українців у 20 столітті», який 
стане єдиним таким на теренах України. 

Але, звичайно, найбільшою окрасою 
селища є його мешканці. Ті, що творили 
славне і героїчне минуле, і трудове сього-
дення. Бо всі досягнення, якими багата 
Брошнів-Осада, складаються з щоденної 
праці, знань і талантів його мешканців. Ра-
зом ми розвиваємося, покращуємо благо-
устрій, прагнемо набувати європейського  
вигляду.

…Наше рідне селище. Воно прокидаєть-
ся з дотиком першого сонячного проміння. 
Його розбуджують церковні дзвони наших 
величних храмів, і щодня наш Господь бла-
гословить його на новий день. 

Об`їзд

РОБОТА В УНІСОН
12 січня на запрошення голо-

ви Брошнів-Осадської ТГ Тараса 
Манорика у нашу територіаль-
ну громаду прибули голова Іва-
но-Франківської облдержад-
міністрації Світлана Онищук, 
Народний депутат України Олег 
Марусяк (фракція ПП «Слуга на-
роду»), депутат обласної ради Ва-
силь Івасик. Вони здійснили об’їзд 
проблемних об’єктів, які розта-
шовані на території Брошнів- 
Осадської ТГ. 

Зокрема, представники влади 
побували на будівництві спорт-
комплксу у Брошневі-Осаді. Слід 
зауважити, що спорудження цьо-
го об’єкта проводилось у рамках 
державної програми Президента 
України «Велике будівництво», на 
що було витрачено понад 39 млн 
грн. Однак, на цей час для здійс-
нення його добудови необхідне ко-
ригування проєкту, що, зрозуміло, 

потребуватиме ще значну суму до-
даткових коштів.

Відносно очисних споруд, то 
Олег Марусяк, Світлана Онищук  

та Василь Івасик висловлювали пе-
реконання, що реконструкцію таки 
потрібно провести. Олег Романо-
вич, як кажуть, обіцяє підставити 

плече, щоб все ж з державної казни 
було виділено потрібну суму з кош-
тів екологічного фонду.

А ось будівництво клубу у Кре-
ховичах – це також нагальне питан-
ня. За словами високопосадовців, 
спорудження об’єкта було б до-
речно включити у Президентську 
програму «Великого будівництва» 
на наступний рік. Та вже цьогоріч 
селищній владі ТГ рекомендовано 
виготовити проєктно-кошторисну 
документацію.

Як бачимо, представники ор-
ганів державної влади не стоять 
осторонь проблем Брошнів-Осад-
ської територіальної громади, а 
таки намагаються реально людям 
допомогти. Безперечно, таку зла-
годжену співпрацю з органом міс-
цевого самоврядування, очолюва-
ного Тарасом Манориком, можна 
вважати роботою в унісон. 
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Калейдоскоп подійСпішімо робити добро!

Степан Бандера зібрав націоналістів

У КАДОБНІЙ
- сучасна  амбулаторія

1 січня 1909 р. у селі Старий 
Угринів на Калущині (нині цей на-
селений пункт входить у Новицьку 
ТГ) народився Степан Бандера – 
Провідник ОУН. І саме в цей день 
люди, які живуть з Україною в сер-

ці, збираються на його батьківщині, 
щоб вшанувати пам’ять ідеолога та 
організатора українського націо-
налістичного руху ХХ століття.

Тож 1 січня у Старий Угринів 
прибули керівники обласної ради та 
ОДА, представники ветеранських 
організацій, вояки повстанської ар-
мії та учасники російсько-україн-
ської війни. Брошнів-Осадську те-
риторіальну громаду представив 
селищний голова Тарас Манорик 
та місцева станиця Братства УПА. 
Присутні спільно помолилися за 
упокій душі Героя України та по-
клали квіти до пам’ятника Степану 
Бандері.

Слава Богу за все…
Вже не один рік у Брошнів- 

Осадській церкві Вознесіння Го-
споднього УГКЦ живе прекрасна 
традиція проводжати рік, що ми-
нає, з Богом. Тобто, у вечірній час 
бути на подячному Богослужінні у 
церкві. 

Не змінилась традиція і цьо-
горіч. До парафіян прибули брош-
нівосадські пластуни, які принесли 
Благодатний Вифлеємський вогонь. 
Зі словами повчань та привітанням 
до присутніх звертався отець декан 
Брошнів-Осадського деканату Во-
лодимир Майка, і насамкінець для 
виступу було надано слово голові 
церковного комітету і водночас 

Брошнів-Осадському селищному 
голові Тарасу Манорику. Дякую-
чи Богу за все, Тарас Степанович 
привітав громаду з прийдешнім 
Новим роком і побажав всім мі-
цного здоров’я, мирного неба, до-
бробуту і «…щоб всі ми жили».

Церква заспівала «Многая літа» 
і священники мирували людей…

Тарас Манорик - на «майданчику 
при Президенті»

3 червня 2021 р. голова селищ-
ної ради Брошнів-Осадської ТГ 
Тарас Манорик на запрошення го-
лови Івано-Франківської ОДА взяв 
участь у засіданні Палати місцевих 
рад, яке відбулося у м. Хмельницький. 
Важливістю цієї зустрічі у діловому 
форматі на найвищому рівні стала 
безпосередня участь Президента 
України Володимира Зеленського. 
Йшлося про створення Конгре-
су регіональних влад, і фактично 
старту чергового «великого прези-
дентського проєкту».

Про Конгрес. Він складатиметь-
ся з двох палат. Перша – місцева 
влада, голови тергромад, райради. 
Друга – голови облдержадміністра-
цій та рад. В Офісі президента за-

працює постійно діючий офіс Кон-
гресу. 

Конгрес – це консультативно-до-
радчий орган, який має на меті 
об’єднати законодавчу і виконавчу 
владу та органи місцевого самовря-
дування. Він

сприятиме ефективному за-
вершенню реформи місцевого са-
моврядування та налагодженню 
ефективної взаємодії державних 
органів, а також вестиме моніто-
ринг суспільно-політичних і со-
ціально-економічних процесів, 
що відбуваються в державі, на ре-
гіональному та місцевому рівнях. 
Передбачено, що Конгрес братиме 
участь у виробленні державної ре-
гіональної політики, вивчатиме та 
узагальнюватиме міжнародний до-
свід у сфері територіального розвитку 
з урахуванням стандартів Європей-
ської хартії місцевого самовряду-
вання, а також буде організовувати 
роботу щодо формування складу 
делегації України в Конгресі місце-
вих і регіональних влад Ради Євро-
пи.

Початок нинішнього року став 
радісним для Брошнів-Осадської 
ТГ і для мешканців села Кадобна 
зокрема. Адже 12 січня тут урочис- 
то відкрито сучасну амбулаторію 
монопрактики сімейної медицини! 

На запрошення Брошнів-Осад-
ського селищного голови Тараса Ма-
норика на святкування у Кадобну 
прибули голова Івано-Франківсь-
кої облдержадміністрації Світлана 
Онищук, директор департаменту 
охорони здоров‘я ОДА Ігор Дми-
тренко, заступник голови Калусь-
кої РДА Ярослава Гасяк, депутати 
обласної, районної та місцевої рад, 
а також представники духовенства, 
громадськості.

За давніми українськими тра-
диціями гостей заходу кадобнянці 
вітали хлібом-сіллю. Місцевий свя-
щенник о. Володимир Олійник ос-
вятив приміщення. 

Ведуча заходу Леся Сухарник за-
прошувала гостей до слова.

«Для жителів громади відкрит-
тя амбулаторії – це дуже важлива 
подія – тепер вони матимуть змо-
гу отримувати якісну та доступ-
ну медицину в комфортних умо-
вах, - зазначила у вітальному слові 
керівниця області Світлана Они-
щук. - Просторе приміщення, що 
відповідає сучасним європейським 
стандартам,  оснащене необхідним 
обладнанням для надання первин-
ної медичної допомоги. Тож відтепер 
жителі громади зможуть отриму-
вати усі необхідні медичні послуги 
та покращувати власне здоров’я». 
Голова ОДА С. В. Онищук дала по-
зитивну оцінку діяльності Брош-

нів-Осадського селищного голови 
Тараса Манорика, котрий вболіває 
за громаду, і висловила впевненість, 
що така громада матиме підтримку 
з боку обласного керівництва. 

Привітав із знаменною датою 
присутніх керівник департаменту 
охорони здоров’я ОДА Ігор Дми-

тренко. Він зупинився на питаннях 
діяльності медичної галузі.     

А ось голова громади Тарас Ма-
норик розпочав виступ риторично: 
«Сьогодні у нас відкриття сучасної 
амбулаторії. Що ж від цього отри-
мають люди? Найперше – доступ-
ну сільську медицину. Бо жителям 
села не буде потреби їхати у лікарні 
Брошнева-Осади чи Калуша, щоб, 
наприклад, потрапити на прийом до 
сімейного лікаря, щоб здати аналі-
зи чи пройти інші медичні обсте-
ження – усе на місці! 

Я впевнений, що тут працювати-
муть кваліфіковані спеціалісти, які 
надаватимуть високопрофесійну 
медичну допомогу, а ті жителі села, 
котрі сьогодні мають своїх сімейних 
лікарів у інших містах, знайдуть 
своїх сімейних медиків тут. І сюди 
поступатимуть кошти, котрі, як ві-
домо, йдуть за пацієнтом. А кожна 
копійка – це можливість придбати 
нове якісне обладнання, створити 
кращі умови для роботи медиків 

та для обслуговування пацієнтів», - 
акцентував Тарас Манорик.

Нагадаємо, що замовником бу-
дівництва виступало управління 
капітального будівництва в Іва-
но-Франківській області. Початок 
будівельних робіт було зареєстро-
вано 23.12.2020 р. Генпідрядником 
виступала ПП «Брошнівська бу-
дівельна компанія» (уповноважена 
особа Іванський Віталій).  Кошто-
рисна вартість об’єта за проєк-
том становить 5 млн 711 тис. грн. 
Левова частка у фінансуванні – це 
субвенція з Державного бюджету. 
І, як співфінансування, з бюджету 
Брошнів-Осадської селищної ради 
було виділено 112 тисяч 48 грн. 

Зауважу, що спорудження амбу-
латорії в с. Кадобна здійснювалося 
у рамках державної програми «До-
ступна якісна медицина у сільській 
місцевості», і цей важливий для 
громади проєкт був одним із пріо-
ритетних.

Амбулаторія щоденно зможе 
приймати до 30 пацієнтів та обслу-
говуватиме понад тисячу жителів. 
У приміщенні розміщені кабіне-
ти для лікарів, процедурна, кабі-
нет щеплень, реєстратура тощо. 
Також передбачено умови для 
маломобільних груп населення, 
облаштовано розвинену систему 
тротуарів і пішохідних доріжок. На  
території амбулаторії розміщено 
стоянки для автомобілів загально-
го користування.
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Казна

Ґаздівка

НАШ БЮДЖЕТ: 
і надходження і видатки

торік зросли

Калейдоскоп подій

Співпраця з Нардепом 
Олегом Марусяком

27 жовтня у Брошнів-Осадській 
селищній раді відбулася зустріч ак-
тиву громади з Народним депута-
том України Олегом Марусяком. 

Селищний голова Тарас Мано-
рик зупинився на проблемі добу-
дови спорткомплексу у Брош-
неві-Осаді, капремонту дороги 
державного значення Стрий – Ма-
малига – Раків, і саме відрізку до 
Ракова, який належить до нашої 
ТГ (протяжність вказаної доро-
ги становить 3,7 км. Щоб її ка-
пітально відремонтувати, потрібно 
приблизно 15 млн грн). О. Мару-
сяк рекомендував внести зміни в 
проєктно-кошторисну документа-
цію, готувати листи-звернення до 
ДП «Дороги Прикарпаття» і безпо-
середньо до нього як Народного де-
путата України.

Розмова із аудиторією була дуже 
різної тематики. Йшла мова про 
ситуацію з газовим опаленням 

державних закладів, про можливе 
об’єднання держлісгоспів, про змі-
ни у Податковому кодексі України, 
про подальше каналізування села 
Брошнева, про вирішення пробле-
ми енергозбереження, що стосуєть-
ся утеплення старих багатоповер-
хових багатоквартирних будинків у 
Брошневі-Осаді. 

За вказівкою селищного голови 
Тараса Манорика працівники про-
фільного відділу Брошнів-Осадсь-
кої селищні ради готують проєкти 
на утеплення будинків для участі в 
державній програмі підтримки на-
селення.

До кого прийшла газета?

Сучасне інформаційне поле за-
полонив Інтернетконтент. Є багато 
різних сайтів, де люди знаходять 
те, що їх цікавить. Але ми знаємо, 
що особливо особи старшого віку 
звикли саме до газети, яку зручно 
читати і перечитувати. 

Брошнів-Осадська селищна 
рада підписала угоду з редакцією 
обласного видання газети «Гали-
чина», яка доставляє у громаду по 
50 примірників щотижневого ви-
дання. За  пропозицією Брош-
нів-Осадського селищного голови 
Тараса Манорика, 35 примірників 
отримують жителі всіх населених 
пунктів ТГ (це одинокі перестарілі), 
яких обслуговують соціальні робіт-
ники відділу соцзахисту населення 
селищної ради. Інші номери газет 
отримують всі бібліотечні заклади, 
які діють на території ТГ.

Брошнів-Осада відзначила
День селища!

У Брошневі-Осаді споруджують ринок

Традиції Брошнева-Осади у 
третю неділю вересня урочисто 
святкувати День селища та День 
працівника лісу – незмінні. І цьо-
горіч також вдалося організувати 
відзначення цих дат. 

На урочистості до нас прибули 
представники влади з цілої області, 
депутати обласні та районні, голо-
ви територіальних громад Калущи-
ни. Це – перший заступник голови 
Калуської РДА Оксана Канюка, за-
ступник голови Калуської райради 
Андрій Паньків, депутати обласної 
ради Богдан Ленігевич, Надія Лев-
конович, депутат райради Василь 
Рараговський, голови Витвицької 
ТГ Василь Ільницький, Болехівсь-
кої ТГ Іван Яцинин, Долинської ТГ 
Іван Дирів, Рожнятівської ТГ Ва-

силь Рибчак, Дубівської ТГ Олек-
сандр Мухар.

…Прекрасна сцена, атракціони 
й гарячі шашлики, бограч, медо-
вуха, чай і кава. А серце й душу зі-
грівали виступи артистів…

…Благодійна організація БФ 
«Серце Марії» проводила розіграш 
благодійної лотереї. 

За 2021 р. доходи  бюджету 
Брошнів-Осадської ТГ становлять 
96 815,3 тис. грн, в т. ч. офіційні 
трансферти з Державного та облас-
ного бюджетів - 41418,1 тис. грн.

Доходи загального фонду (власні 
надходження) становлять 53043,8 
тис. грн (95% до річного плану). У 
порівнянні з минулим роком дохо-
ди зросли на 36%.

Найвагомішим дохідним джере-
лом бюджету є податок  на доходи 
фізичних осіб. Його питома вага 
в загальному обсязі власних над-
ходжень становить 71%. У 2021 р. 
отримано податку на суму 37850,8 
тис. грн, що становить 103% до за-
планованих показників. Це на 38% 
більше, ніж у 2020 р.

Найбільшими платниками по-
датку на доходи фізичних осіб  у 
селищний бюджет є: ТОВ «СВІСС 
«КРОНО» (9908,9 тис. грн),  ТОВ 
«Памібро» (4189,1 тис. грн,) ДП 
«Брошнівський лісгосп» (4110,6 
тис. грн), ТОВ «ЦБМ «Осмолода» 
(2519,3 тис. грн).

Також до бюджету надійшло 
єдиного податку в сумі 6273,0 тис. 
грн (92% від запланованого), по-
датків на майно (податок на неру-
хомість та за землю) - 6660,0 тис. 
грн,  акцизного – 1205,3 тис. грн.

До загального фонду селищного 
бюджету у 2021 р. надійшло  дота-
цій  та субвенцій з Державного та 
обласного бюджетів у сумі  38770,0 
тис. грн, що на 12214,0 тис. грн або 
на 45% більше, ніж торік.  Основ-
ними є: освітня субвенція - 33256,7 
тис. грн,  базова дотація - 1052,2 
тис. грн, дотація з місцевого бюд-
жету на здійснення переданих з 
Державного бюджету видатків з 
утримання закладів освіти та охо-
рони здоров`я - 1660,7 тис. грн.

Доходи спеціального фонду 
(власні надходження) становлять 
2353,5 тис. грн, що становить  137% 
до  річного плану, і це на 53% біль-
ше, ніж у минулому році. Основним 

джерелом наповнення спецфонду  є 
надходження від плати за послуги, 
що надаються бюджетними уста-
новами - 1213,3 тис. грн.  Субвен-
цій до спеціального фонду в 2021 р. 
надійшло  в сумі 2648,1 тис. грн.

Щодо видатків селищного бюд-
жету за 2021 рік, то вони становлять 
94963,0 тис. грн. (95% річного пла-
ну), в т. ч. видатки загального фон-
ду – 87326,4 тис. грн, спеціального 
фонду – 7636 6 тис. грн. Порівняно 
з минулим роком видатки бюджету 
зросли на 36%. 

Найбільша частка видатків при-
падає на  функціонування установ 
освіти (5 шкіл, 2  дитячі садки, одна 
школа мистецтв) -  61137,1 тис. грн, 
в т. ч. на дитячі садки – 10030,1 тис. 
грн, на школи – 51107,0 тис. грн.

На житлово-комунальне госпо-
дарство – 5193,3 тис. грн, в т. ч.  
3711,6 тис. грн на організацію бла-
гоустрою населених пунктів, 1081,7 
тис. грн - на капремонти прибудин-
кових територій.

На функціонування установ 
культури – 4954,2 тис. грн, а це - 5 
Народних домів та клубів, 5 бібліо-
тек, музей.

На економічну діяльність витра-
чено 3583,5 тис. грн, в т. ч. на ре-
монт доріг - 1344,8 тис. грн. 

На функціонування  установ 
охорони  здоров’я використано 
1701,8 тис. грн, в т. ч.  на кому-
нальні послуги – 634,3 тис. грн,  на 
лікування хворих на цукровий діа-
бет - 409,2 тис. грн, на програму 
«Доступні ліки» та фінансову під-
тримку закладів охорони  здоров’я   
- 658,3 тис. грн.

На соціальний захист  та со-
ціальне забезпечення – 1610,6 тис. 
грн (пільговий проїзд в залізнич-
ному транспорті, допомоги на ліку-
вання та малозабезпеченим сім’ям,  
дітям-сиротам, учасникам АТО/
ООС). 

На фізичну культуру та спорт – 
979,1 тис. грн.

Загалом можна сказати, що торік 
витрати на забезпечення жит-
тєдіяльності бюджетних установ 
територіальної громади виконано.

У смт Брошнів-Осада впорядко-
ваного ринку, який би відповідав ви-
могам законодавства, взагалі ніколи 
не було. Проблему здебільшого за-
говорювали, мовляв, справа склад-
на і нездійсненна. І навіть тоді, коли 
Брошнів-Осадський селищний голо-
ва Тарас Манорик заявив про те, що 
порядок на місцевому базарі буде, 
люди не дуже й вірили. Мовляв, ба-
гато попередників обіцяли… 

Але Тарас Манорик таки зру-
шив цю справу з місця. Створивши 
у травні комунальне підприємство 
селищної ради «Брошнів-Інвест», 
вже на початку серпня на території 

стихійного ринку розпочалися бу-
дівельні роботи. Тепер там частково 
проведено благоустрій території з 
викладенням бруківки, встановле-
но 10 тимчасових споруд – торгових 
павільйонів. Загалом буде всіх 28!

Слід наголосити, що на впорядку-
вання ринку з селищного бюджету 
не використано жодної копійки: Та-
рас Манорик домовився з місцевими 
підприємцями, і вони вкладають свої 
кошти у будівництво та створення 
нових приміщень, у яких згодом про-
вадитимуть власну торгівлю. 

Як бачимо, хто хоче працювати – 
той шукає засоби. І це вдається.
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Вимощена дорога до джерела…КП «ЖЕК»: щоб все
було чесно і відкрито Років десять минуло з тих пір, як 

житель Брошнева, колишній сіль-
ський голова Микола Мельничук 
на околиці села облагородив дже-
рело з кришталево чистою водою. 
Тут встановив скульптуру Пресвя-
тої Богородиці. Люди кажуть, що 
водиця з того джерела – цілюща.

А невдовзі стежку до джерела ви-
мощено бруківкою. Цю роботу ви-
конав місцевий підприємець Анд-
рій Мазуркевич, котрий офірував 
не тільки будівельний матеріал, а 

й забезпечив безпосереднє вико-
нання робіт. До справи фінансово 
долучився брошнівчанин Микола 
Довганич, а залізо-бетонні шпали 
на ці потреби дав Мирослав Чепіль.

Калейдоскоп подійКомунальна служба

Міжнародний турнір з боксу

Вперше в історії селища і Рож-
нятівщини до Брошнів-Осадсько-
го ліцею напередодні відзначення 
Дня селища прибуло 153 учасників 
змагань з боксу, і ще 27 осіб з числа 
тренерсько-викладацького складу 
та суддів: тут вперше проводив-
ся міжнародний турнір на кубок 
Брошнева-Осади. Селищний голо-
ва Тарас Манорик вітав боксерів з 
Латвії та Угорщини, з Маріуполя, 
Ужгорода, Мукачево, Берегово, Ви-

ноградово, Стрия, Косова, Надвір-
ної, Кутів, Долини, Калуша, Іва-
но-Франківська, Перегінського і, 
звісно, з Брошнева-Осади.

На боксерський турнір прибу-
ли відомі професійні спортсме-
ни: чемпіон світу з боксу Северин 
Сулейманов, учасник Олімпій-
ських ігр Роман Поляков, голова 
відділення Національного Олім-
пійського комітету України в Іва-
но-Франківській області Мирослав 
Карабін. Головним суддею турніру 
був суддя міжнародної категорії, 
заслужений тренер України Петро 
Яцик, судді національної категорії 
Андрій Іванишин та Володимир 
Занік.

Загалом боксерський турнір від-
бувався протягом двох днів.

Ворота в Горгани: костел Св. Сесілія
у Креховичах стане привабливим

12 листопада 2021 р. селищний 
голова Тарас Манорик взяв участь 
у міжнародній конференції «Між-
культурний діалог на польсько- 
українському прикордонні: питан-
ня культури бойків», яка стосується 
реалізації проєкту «Ворота в Цен-
тральні Горгани: міжкультурний 
діалог на польсько-українському 
прикордонні» Програми транскор-
донного співробітництва «Польща 
– Білорусь – Україна 2014-2020». 

Міжнародна конференція про-
ходила на базі Прикарпатського на-
ціонального університету ім. Васи-

ля Стефаника. Її учасниками були 
науковці вказаного вузу,  представ-
ники Вищої державної професійної 
школи у Хелмі (Польща) та пред-
ставники Брошнів-Осадської се-
лищної ради на чолі з головою гро-
мади Тарасом Манориком.

Змагання з Бочче

18 вересня у приміщенні Брош-
нів-Осадського ліцею проводились 
змагання з гри з параолімпійського 

виду спорту – гри в Бочче між ко-
мандами - молоддю з інвалідністю 
та волонтерами координаційного 
центру «ВзаємоДія».

До Брошнева-Осади прибули 
представники громадських органі-
зацій «Світ», «Світла надія», «Слід» 
з Богородчанщини, Надвірнянщи-
ни, Рожнятівщини, а також з Маль-
тійської служби допомоги з Іва-
но-Франківська.

Брошнів-Осадський селищний 
голова Тарас Манорик, очоливши 
громаду, поставив собі за мету на-
вести порядок в усіх сферах діяль-
ності, в т. ч. і в комунальному під-
приємстві, яке вважається одним із 
головних, адже забезпечує щоден-
ні потреби людей. При цьому слід 
зауважити, що чимало потрібних 
справ зробити вже вдалося. І це 
трохи більше, як за півроку. 

То що ж змінилося?
-розпочали з того, що на засідан-

ні виконкому було надано адресу 
адмінприміщенню КП «ЖЕК»: як 
не дивно, вказане комунальне під-
приємство донедавна не мало не-
вірну юридичну адресу;

-те ж стосується землі: аж у цьо-
му році КП «ЖЕК» виділено зе-
мельну ділянку з усіма необхідни-
ми документами;

-на території навели елементар-
ний лад: великі калюжі, через які 
було ні проїхати, ні пройти, засипа-
ли гравієм та вирівняли;

-врешті від мережі електрощи-
тової комунгоспу від’єднали не-
добросовісних приватників, які 
роками користувалися електро- 
енергією за гроші бюджету, а точні-
ше скажемо, за наші гроші: селищ-
на рада з цього приводу направила 
листи у правоохоронні органи та 
в спеціалізоване підприємство на 
предмет перевірки всіх комуналь-
них об’єктів громади щодо кори-
стування електромережами;

-відремонтовано всю техніку і 
проведено техогляди транспорт-
них засобів: виявляється, на ма-
шині-сміттєвозці за останніх 4 
роки навіть не замінювали масло;

-відбулись кадрові зміни: т. в. 
о. директора КП «ЖЕК» призна-
чено Володимира Стефанишина, 
який має досвід у роботі комуналь-
ної служби, адже раніше працю-
вав майстром в аналогічному під-
приємстві м. Долина. Він – учасник 
бойових дій, той, хто підіймав наш 
національний стяг на будівлі До-
нецького аеропорту, голова спілки 
АТО Долинщини. Також в комун-
госпі зменшено кількість касирів 
та контролерів, а натомість введено 
нові комп’ютерні програми щодо 
фінансової підтримки і подальшого 
функціонування підприємства;

-для КП «ЖЕК» придбано 8 
планшетів та ноутбук: це полегшує 
та осучаснює роботу працівників 
підприємства;

-позбулися каси: натомість за-
працював айбокс, чим знівельова-
но навіть думки про якісь можливі 
фінансові порушення;

-створено абонентську базу: під-
приємство працює над тим, щоб за 
їхні послуги платили всі споживачі, 
а не дехто, як було дотепер, що у 
кінцевому вплине на покращення 

фінансового стану КП;
-налагоджено роботу з борж-

никами: врешті до злісних неплат-
ників послуг направлено офіційні 
листи з повідомленнями про мож-
ливі судові позови;

-КП «ЖЕК» отримало нову лі-
цензію, яка надає право на забезпе-
чення споживачів якісною питною 
водою: останнє завершилось термі-
ном 2017 року;

-підприємство розпочало робо-
ти по водонапірних вежах: врешті 
виготовляються технічні докумен-
тації щодо відведення земельних 
ділянок, діє допуск відповідальних 
працівників ЖЕКу до вежі, що на 
території ТОВ «ЦБМ «Осмолода», 
проводяться регламентні робо-
ти, від чого значно покращується 
якість води;

-по окремих багатоквартирних 
будинках змінено чи полагоджено 
труби і зроблено благоустрій;

-проведено рекультивацію на 
полігоні твердих побутових від-
ходів;

-відремонтовано під’їзну дорогу 
до полігону ТПВ, встановлено ка-
меру відеоспостереження, невдовзі 
буде встановлено шлагбаум;

-очищено мулові відстійники на 
очисних спорудах, встановлено ка-
мери відеонагляду;

-спільно з ПП «КІВІ» комуналь-
ники працювали по очищенні ка-
налізаційних колекторів біля ДЗО 
«Шовкова косиця» та біля сусідніх 
5-поверхівок; 

-введено у штат селищної ради 
працівника з благоустрою, який 
працює у Ракові;

-у смт Брошневі-Осаді влашто-
вано 3 майданчики для збору сміт-
тя;

-на всіх дорогах населених пун-
ктів ТГ зроблено ящики для збері-
гання піску, необхідного для під-
сипки вулиць у зимову пору;

-для комунальників придбано 
новий зимовий одяг;

-за кошти бюджету селищної 
ради погашено борг по заробітній 
платі включно по жовтень;

-щоденно з 5 год. ранку на ву-
лицях населених пунктів громади 
працює снігоочисна техніка, яка 
належить суто КП «ЖЕК».

Але, як розуміємо, щоб покра-
щити роботу нашої житлово-ек-
сплуатаційної контори потрібно 
зробити ще чимало якісних кроків. 
Іноді й непопулярних, що спричи-
нює певну критику у людей. Але 
завжди, щоб добитися бодай се-
редини, потрібно прагнути до ви-
сот. Є сподівання, що при вашому 
розумінні та вашій підтримці, ша-
новні краяни, команді Тараса Ма-
норика вдасться зробити багато. А 
головне, щоб все було чесно і спра-
ведливо.
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Калейдоскоп подій

Участь у «Яворині-2021»

Дах музею – з натуральної черепиці

Історія ФК «Карпати» - в книзі

17 – 18 липня в урочищі Розтока 
Витвицької ТГ відбувся традицій-
ний, вже 30-ий обласний фестиваль 
патріотичної пісні «Яворина-2021». 
У ньому взяв участь чоловічий гурт 
Брошнів-Осадської станиці Брат-
ства ОУН-УПА (керівник Олек-

сандр Левицький). Вони виконали 
гімн ОУН «Зродились ми великої 
години» та авторську пісню учас-
ника гурту Володимира Савчука. 

Своєрідністю стало те, що наш 
гурт, єдиний з учасників фестива-
лю, був одягнений в однострій, і 
тому у багатьох присутніх виника-
ло велике бажання зробити з брош-
нівчанами фото на пам’ять. 

За популяризацію українсь-
кої патріотичної пісні та участь у 
фестивалі гурт нагороджено гра-
мотою управління культури Іва-
но-Франківської ОДА. 

Висока відзнака
творчості Галини Пухти

Комітет з нагородження Між-
народною премією імені Григорія 
Сковороди «Сад божественних 
пісень» назвав прізвища перемож-
ців – лауреатів цієї премії за 2021 
р.  Серед переможців золотими лі-
терами вписано ім’я нашої земляч-
ки, поетеси Галини Іванівни Пухти 
з Брошнева-Осади. Як зазначено, 
цієї премії п. Галину удостоєно за 

збірку віршів «У сповитку сльо-
зи», яка стала шостою в особистій 
бібліотеці авторки.

Вийшла в світ книга 
зі спогадами очевидців депортації

У 2021 р. вийшла книга Ярослава 
Павляка «Депортації як інструмент 
московської імперської політики 
в Україні». Частина 2: Спогади 
очевидців. 

У книзі написано про 
пересильний пункт у Брошневі-
Осаді, який діяв у період 1947 
-1953 рр. У ній розміщено понад 
100 фотографій, які надали 

брошнівчани, котрі пережили 
лихоліття депортації.

Не дивлячись на те, що досить 
холодним видався грудень, все ж 
тривають ремонтні роботи у кому-
нальному закладі Брошнів-Осадсь-
кої селищної ради «Музей депорта-
ції українців у ХХ столітті».

Тут перекривають дах. І тішить 
око те, що майстри роблять по-

криття з натуральної черепиці, чим 
вдасться відтворити ідентичність 
колишньої покрівлі будинку.

- Півмільйона гривень з обласно-
го бюджету надійшло на цю потре-
бу у вересні. Однак у зв’язку з тим, 
що довго довелось чекати на замов-
лену з Німеччини натуральну чере-
пицю, роботи по перекритті даху 
трошки затягнулись. Але ми, як ка-
жуть, не сиділи, склавши руки, а в 
той час проводили певні підготовчі 
роботи, - пояснив керівник підряд-
ної організації ПП «АФОН ПЛЮС» 
Віталій Тисяк, котрий здійснює ка-
премонт закладу.

Багатьом з нас вже відомо про 
нове шкільне харчування від ко-
манди шеф-кухаря Євгена Клопо-
тенка. Його суть полягає в тому, що 
у їдальнях освітніх закладів пора 
вже відійти від радянських харче-
вень, а почати готувати школярам 
здорову та красиву їжу. Без над-
лишку солі та цукру, збалансовану 
овочами та фруктами з максималь-
ним вмістом вітамінів та мікро- 
елементів. І з 1 січня 2022 р. це вже 
впроваджується в освітянських за-
кладах нашої громади.

Слід наголосити, що таке ново-
введення зобов`язало керівництво 
селищної ради та освітніх закладів 
вирішити питання щодо обов’язко-
вого працевлаштування в освітні 
заклади медпрацівників. Йшлося 
й про ціну харчування. Бо, зро-
зуміло, вартість шкільного обіду 
аж ніяк не вміщується в суму 23-25 
грн, як це було донедавна, а його 
потрібно збільшити щонайменше 
на 50 відсотків. 

Цілком логічно, що в освітянсь-
ких колективах ще не так давно ви-
никали розмови і про доцільність 
харчування всіх без винятку уч-
нів 1 – 4 класів за кошти місцевого 
бюджету, якщо далеко не всі діти 
їдять, і тому рештки порцій просто 
потрапляють у відходи.

«Можливо, краще годувати без-

оплатно лише дітей з числа пільго-
вих категорій, ніж надарма перево-
дити продукти», - дехто міркував 
уголос. І до цього довелось прислу-
хатись… 

Отож, на 16 сесії Брошнів - 
Осадської селищної ради депута-
ти розглянули питання «Про ор-
ганізацію харчування здобувачів 
освіти закладів загальної середньої 
та дошкільної освіти Брошнів - 
Осадської територіальної громади 
у 2022 році» і прийняли рішення 
вже з цього року за кошти місце-
вого бюджету у шкільних їдальнях 

харчувати виключно дітей з числа 
пільгових категорій, що, зрештою, 
і передбачено чинним законодав-
ством України.

Найперше слід зауважити, що 
попередньо 1 грудня ц. р. це рі-
шення обговорювали депутати се-
лищної ради на засіданні постійної 
комісії з питань фінансів, бюджету, 
соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та управління кому-
нальною власністю (голова комісії 
– Людмила Стасів, заступник го-
лови Юлія Іванів, секретар Ігор 
Небилович, член комісії Роман По-
піна). Як стверджує протокол за-
сідання, рішення було підтримано 
всіма членами комісії одноголосно. 
Отож, на сесії органу місцевого са-
моврядування 3 грудня вище вка-
зане рішення депутати підтримали. 
Водночас вони внесли зміни у вка-
зане рішення, позбавивши безо-
платного харчування тих дітей 1-4 
класів, які не входять у пільгові ка-
тегорії. Тим самим дозволили без-
оплатно харчуватися дітям-пільго-
викам зі старших класів. При цьому 
було враховано таку позицію: а 
чим, скажімо, гірші від молодших 
учнів старшокласники?

Крім того, депутати розшири-
ли список пільговиків, внісши до 
пільгової категорії ще дітей-пів-
сиріт, дітей матерів-одиначок та ді-
тей, які проживають у багатодітних 
сім’ях. Не дивлячись, у якому класі 
вони навчаються, обіди для них - 
безкоштовні.

При цьому (за попереднім 
підрахунком) загальна чисельність 
учнів, які харчуватимуться за ко-
шти бюджету, майже не змінюєть-
ся. Можливо, вона навіть зросте, 
адже з цього року вартість шкіль-
ного харчування надто подорожчає 
– їжу готуватимуть за новим меню 
– здорову, корисну, красиву. 

Водночас 16 сесією селищної 
ради прийнято рішення й про те, 
буде вдвічі підвищено бюджетні 
витрати для вчителів та школярів, 
які беруть участь у різних освітян-
ських конкурсах та олімпіадах.

Позиція керівництва селищної 
ради незмінна: пільгами мають ко-
ристуватися ті, кому вони по Зако-
ну і по праву належать!

Нещодавно вийшла у світ книга під 
назвою «Без минулого – нема майбут-
нього!», авторами якої є Мирослав та 
Андрій Діденки. Це ілюстроване ви-
дання присвячене 90-річчю створен-
ня ФК «Карпати» у Брошневі-Осаді.

Книга видана за кошти селищної 
ради та родини Семанів.



У мовному конкурсі
– найвищі призові місця!

Де 25 мільйонів? 
Їх шукатимуть правоохоронні органи

Калейдоскоп подійПроблема

12 листопада відбувся ХІІ Між-
народний мовно-літературний 
конкурс учнівської та студентсь-
кої молоді імені Тараса Шевченка. 
Його учасниками стали учні 5 те-
риторіальних громад Калуського 

району, в т. ч. і Брошнів-Осадської 
ТГ. Який же результат?

Прекрасний! Маємо чотири 
І-ші місця! І всіх їх посіли учні 
Брошнів-Осадського ліцею. Це 
- 5-тикласниця Тетяна Ткачук та 
7-микласниця Вікторія Дудич 
(учитель Г. В. Косар), 9-тикласни-
ця Юлія Кравців (вчитель Л. П. 
Дацко), 11-тикласниця Антоніна 
Гуцуляк (вчитель О. І. Гуцуляк). ІІ 
місце в цьому конкурсі посів учень 
Брошнівської гімназії Руслан Стру-
тинець (вчитель Н. В. Береза).

Високий результат Василя Зорія!

Дитячий майданчик 
у Кадобній реанімують

У Брошневі-Осаді – 15-тий
дитячий майданчик!

14-16 грудня у м. Суми відбулись 
Всеукраїнські змагання з легкої 
атлетики. Івано-Франківщину 
представив вихованець Брошнів-
Осадської ДЮСШ, на цей час 
ліцеїст Брошнів-Осадського ПЛПЛ 
житель с. Креховичі Василь Зорій. 
Із 56 учасників забігу на дистанцію 
60 метрів він став десятим. У 
загальному заліку цей результат 
додав Брошнів-Осадській ДЮСШ 

15 очок.
У бігу на дистанції 200 м Василь 

Зорій був 24, що додало нашій 
спортшколі ще одне очко. 

У 2016 р. громада с. Кадобна 
взяла участь і стала переможцем 7 
обласного конкурсу проєктів і про-
грам розвитку місцевого самовря-
дування, отримавши фінансування 
на придбання та встановлення ди-
тячого ігрового майданчика. Фінан-
сування проєкту здійснювалося за 
рахунок коштів обласного та бюд-
жету Брошнів-Осадської селищної 
ради, а також від ТзОВ «ГУДВЕЛЛІ 
УКРАЇНА», яка здійснює на тери-
торії цього села свою діяльність. 
Прекрасні споруди було розміщено 
неподалік місцевої школи.

Але за кілька років після цього 

у Кадобній було розпочато спору- 
дження модульної амбулаторії, і 
чомусь було обрано саме ту тери-
торію, на якій знаходився вказаний 
майданчик. Таким чином споруди 
дитячого майданчика демонтува-
ли, при цьому пошкодивши декотрі 
його елементи.

Брошнів-Осадський селищний 
голова Тарас Манорик, староста 
Кадобної Василь Пастух подбали 
про те, щоб діти знову отримали 
можливість активного відпочинку. 
ТзОВ «ГУДВЕЛЛІ УКРАЇНА» виді-
лила кошти на реанімацію споруд, 
а селищна рада забезпечила вико-
нання робіт. 

Карусель, гойдалки, лавки-ба-
лансири, пісочниці – це далеко не 
всі споруди, якими багатий Ка-
добнянський дитячий майданчик. 
Ще не всі його елементи встановле-
но і благоустрою ще нема, а дітвора 
вже відпочиває!

Нещодавно у Брошневі-
Осаді з’явився ще один, і це 
уже п’ятнадцятий дитячий 
майданчик! Цей довгоочікуваний 
об’єкт розташований по вулиці 
Незалежності. 

До речі, на території Брошнів-
Осадської ТГ на цей час обліковано 
тридцять дитячих майданчиків, 

п’ятнадцятий з яких – у смт 
Брошневі-Осаді.
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Про т. з.  реконструкцію очис-
них споруд у Брошневі-Осаді вже, 
мабуть, переговорили всі, хто лиш 
не лінувався. Люди були вражені як 
розмахом коштів з державної каз-
ни, так і не менше тим, що й робіт 
на оті мільйони не видно. Хтось 
говорив і про таке ж дороге об-
ладнання, яке буцімто зберігаєть-
ся у старому приміщенні заводу 
«Памібро» у Брошневі-Осаді, але 
і тут чимало таємниць. Бо час від 
часу на оте обладнання ніби одягає 
хтось казкову шапку-невидимку: 
воно наче зникає. Нема... 

Щоб не бути голослівними і не 
«плакати у хустинку», Брошнів- 
Осадський селищний голова Тарас 
Манорик кілька разів проводив 
різні наради та зустрічі на рівні пра-
цівників апарату селищної ради та 
місцевих керівників підприємств, 
озвучуючи проблему. Врешті депу-
тат обласної ради Назарій Іванів, 
беручи участь в одній із нарад, по-
дав пропозицію звернутись в пра-
воохоронні органи. Селищна рада 
наслідувала пораді.

Таким чином, наприкінці листо-
пада Брошнів-Осадська селищна 
рада направила у правоохоронні 
органи України заяву з проханням 
перевірити використання коштів 

Державного бюджету України, ви-
користаних на реалізацію проєкту 
«Великого будівництва» під назвою 
«Реконструкція очисних споруд по 
вул. Залізничній, 57 в селищі Брош-
нів-Осада Рожнятівського району 
Івано-Франківської області». Вка-

зано, що виконання першого ета-
пу проекту реконструкції прово-
дило ТОВ «ЕМ. АЙ. ІНЖИНІРІНГ 
УКРАЇНА», а замовником виступав 
департамент будівництва, житло-
во-комунального господарства, 
містобудування і архітектури ОДА.   

Зауважимо, що вказаний проект 
стартував у 2017 р. У січні 2018 р. 
було розроблено проектно-техніч-
ну документацію. На виконані ро-
боти витрачено понад 25 млн грн. 
Але, як вказано у листі до правоо-
хоронних органів, наразі «…На те-
риторії очисних споруд збудовано 
невелику лабораторію, зроблено 
фасад та залито фундамент. Прове-
дені роботи навіть візуально не тяг-
нуть на витрачені кошти».  Також в 
офіційному листі йдеться про ма-
теріальні цінності, які передані на 
зберігання. Їх вартість – 9 млн 461 
тис. 229 грн. Однак, переконатися 
у їхній наявності представникам 

органу місцевого самоврядування 
неможливо: посадовців не допу-
скають на територію, де, можливо, 
зберігається вказане устаткування.

Заяву від селищної ради про не-
обхідність провести перевірку на 
предмет використання державних 
коштів було адресовано в тери-
торіальне управління ДБР, в ГУНП 
в Івано-Франківській області, 
Генпрокуророві України, керів-
нику Офісу Президента України, 
Міністру МВС, керівнику Калусь-
кої окружної прокуратури. І нещо-
давно в орган місцевого самовря-
дування надійшли відповіді від 
правоохоронних органів. Зокрема, 
територіальне бюро розслідувань 
надало пояснення, що на нього 
законодавчо покладено завдання 
запобігати, виявляти, припиняти, 
розкривати та розслідувати злочи-
ни, які вчиняють службові особи, 
які займають особливо відповідаль-
не становище у державній службі. 
Офіс Генпрокурора України наго-
лосив на необхідність проведення 
перевірки по зазначених фактах, а 
з Офісу Президента України надій-
шло повідомлення про те, що звер-
нення селищної ради надійслано 
до Національної поліції України з 
проханням «…розглянути згідно 
з компетенцією та поінформувати 
про результати».
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ЗАСНОВНИК:

ГРОМАДА - ЦЕ МИ!

Любов КІХ,
с. Раків

Леся Боднар, 
с. Кадобна

Пісня про Кадобну

Пісня про Раків

На березі долі

Духовна та культурна спадщина 
- це наші здобутки. А створюють 
їх талановиті люди, які володіють 
красою мови, поетичним словом, 
майстерністю написання, яке залиша-
ється у скарбниці українських надбань 
для нащадків. 

Відрадно, що є у нашій Брошнів-

Народилася у с. Раків, тут закінчи-
ла школу, у Брошнівському ПТУ-9 здобула 
професію швеї, якій віддала 42 роки. 

Життя складалося традиційно: одру-
жилась, народила дітей. Та попри все Любов 
завжди знаходила час для творчої роботи. 
Брала участь в художній самодіяльності 
села, співає у церковному хорі. А ще жін-
ка має неабиякий талант до поетичного 
слова. Її вірші та етюди неодноразово були 
надруковані у районній газеті, звучали на 
сцені районного Народного дому. У свій час 
Л. Кіх запрошували на презентацію журна-
лу “Перевал”, і це відоме літературне ви-
дання друкувало деякі її вірші.

Після виходу на пенсію п. Люба деякий 
час працювала за кордоном, і в хвилини 
туги за рідними, коли їй ставало особли-
во важко на душі, вона брала в руки папір і 
ручку. Слова лягали на аркуш…

Там, де Карпат дзвенять джерела чисті,
Де не змовкає пісня солов’я,
Село моє в калиновім намисті,
Мій рідний Раків - це моя земля.

Село, село! Яка ж то насолода…
Куди не глянеш оком - все твоє -
Поля, сади, ліси й городи,
Та ще й зозуля весело кує.

Сюди завжди ведуть стежки й дороги,
Куди б не завела тебе судьба,
Тут найрідніші серцю є пороги,
І перша стежка та - вона завжди свята.

Моє село! Ти рідне і прекрасне,
Тут перше слово, мамині пісні,
Любов до тебе в серці не погасне,
Ти - найсвятіше місце на землі.

Ти зігрівало приспані надії,
Ти спокій серця, ти душевний рай,
Тут і родились, і збувались мрії,
Ти мій найкращий, найрідніший край.

У Ракові живуть прекрасні люди,
Ми разом всі, немов одна сім’я.
Я вірю в те, що так було і буде,
Бо п’ємо воду ми з одного джерела.

Коріння наше тут черпає силу,
З землі, що залишили нам батьки,
І мову нашу рідну і єдину,
Ми несемо через усі віки.

Народилась у Кадобній, і тут живе 
донині. Своєрідним є те, що хата, в якій 
вона проживає, одна-єдина на узгір`ї села, 
“заколисана травами і щебетом солов`їв”. 
І, напевно, тому, Лесину душу не раз тор-
кають струни ніжної лірики, а село, що 
видніється, як на долоні, вабить її своєю 
мальовничістю і теплом.

Після закінчення Львівського педучи-
лища Л. Боднар працювала вихователем 

Де густі смереки тягнуться до неба,
Де кує зозуля десь поміж гілля,
Всі стежки у росах тягнуться до тебе,
Ти моя єдина батьківська земля.

Приспів
Гей, піду до кадоба по цілющу воду,
Що стамує спрагу - літо чи зима,
Моє рідне Кадобне чарівної вроди,
Кращого від тебе у світах нема.

Вороги топтали, нищили, палили,
Ти їм не скорилось, ріднеє село,
У світи далекі люд твій вивозили,
Але він вернувся ворогам на зло.

Ти накуй, зозуле, в мирі літ багато,
Хай село квітує, бо давно пора,
Буде юнь про нього дуже добре дбати,
Тож пошли їм, Боже, щастя і добра.

Осадській територіальній громаді 
люди, творчість яких вражає і заслуго-
вує на те, щоб їх цінували й знали. 

Пропонуємо Вам, шановний 
читачу, ознайомитись із поезією 
жителів нашої громади, кожен з 
яких написав вірш про свій рідний 
населений пункт.

ДЗО “Шовкова косиця”, а з 2004 р. - педагог 
організатор Кадобнянської гімназії. Велике 
місце у її повсякденному житті займає ви-
шивання, вона до нестями любить україн-
ську пісню, шановану в її сім’ї та в родині. 
Пісню про Кадобну співають вихованці Л. 
Боднар зі своїм керівником Надією Дюг, 
котра й поклала Лесині слова на музику. 
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Оксана Степанівна Тебешевська – за-
служена вчителька України (з 2004), член-
киня Національної спілки письменників 
України (з 2015) і Національної спілки 
краєзнавців України (з 2019), депутатка 
Івано-Франківської обласної ради VI, VII 
і VIII демократичних скликань (фракція 
ВО «Свобода»), кавалер ордена княгині 
Ольги ІІІ ступеня (2017).

Народилася у селі Брошневі. Навчалась 
у місцевій восьмирічці та середній школі 
селища Брошнева, яку закінчила із золо-
тою медаллю. З відзнакою закінчила філо-
логічний факультет Івано-Франківського 
педагогічного інституту ім. В. Стефаника 
(Прикарпатський університет). Нині пра-
цює вчителькою рідної мови і літератури у 
Голинському ліцею Калуської ТГ.  

Учитель-методист, відмінник народ-
ної освіти. Активна громадська діячка. 

Є членкинею правління обласного това-
риства «Просвіта», заступницею голови 
Калуського міськрайонного товариства 
«Просвіта», наставницею осередку «Моло-
дої Просвіти» с. Голиня. Упродовж двадця-
ти років очолювала Калуську районну мо-
лодіжну літературну студію «Провесінь». 

Організаторка численних літератур-
но-мистецьких, культурно-спортивних 
заходів у школі, селі, районі.

За вагомий особистий внесок у справу 
українського національного відродження, 
розбудову та зміцнення Української дер-
жави нагороджена медалями Всеукраїн-
ського товариства «Просвіта» ім. Тараса 
Шевченка «Будівничий України» та «Про-
світа - 150».

Лауреатка обласної педагогігної премії 
ім. Мирослава Стельмаховича (Іва-
но-Франківськ, 2004), районної премії 
імені Костянтини Малицької (Калуш, 2000 
р.), літературної премії ім. Мирона Утри-
ска (м. Турка Львівської обл., 2000, 2006, 
2013), Івано-Франківської обласної літе-
ратурної премії ім. Марійки Підгірянки 
(2013), нагороджена знаком «Василь Су-
хомлинський» (2009),   грамотою НСПУ 
(2017). 

Авторка збірок поезій, книжки про-
зи, збірника пісень, двотомового істори-
ко-краєзнавчого видання, книжки літе-
ратурознавчих розвідок, рецензій, есеїв, 
нарисів, біографічного довідника (у співав-
торстві), книжки «Перекладач Всесвіту. До 
80-річчя від дня народження А. Онишка», 

понад 200 публікацій у збірниках, альма-
нахах, часописах (районних, обласних, 
Всеукраїнських. Редакторка-упорядниця 
методичного збірника, альманаху літстудії 
«Провесінь», «На крилах веселкових мрій, 
укладачка (у співавторстві з Тетяною Ка-
чак) посібників серії «Шкільна бібліотека» 
«Антологія.  Пригоди й подорожі в шкіль-
ному курсі літератури» (2020) та «Антоло-
гія.  Фантастика й реальність  у шкільному 
курсі літератури» (2021).

Була членкинею редакційної колегії 
літературно-мистецького та національ-
но-патріотичного журналу для дітей 
України «Дзвіночок».

Художні твори, літературно-критичні 
та краєзнавчі матеріали Оксани Тебешев-
ської публікувались у журналах «Всесвіт», 
«Дзвін», «Дивослово», «Перевал», «Обрії», 
«Літопис Бойківщини», газетах «Літера-
турна Україна», «Слово Просвіти», «Новий 
час», «Галичина», «Галицька Просвіта»,  
«Маяк Португалії», «Слово» (Португалія), 
«Діти Марії» (Львів), «Нова Зоря» (Іва-
но-Франківськ), «Дзвони Підгір’я», «Вісті 
Калущини» (Калуш) та ін.

Творчість письменниці позитивно 
оцінили літературознавець із Канади А. 
Шум (Торонто), члени НСПУ О. Різничен-
ко (Одеса), П. Перебийніс (Київ), Ю. Ко-
валь, Г. Гордасевич, А. Содомора (Львів), 
М. Шалата, В. Грабовський (Дрогобич), 
Я.Дорошенко, Є. Баран, В. Качкан (Іва-
но-Франківськ) та ін.

Берег моєї долі – 
                         село Брошнів

Із близьких і далеких доріг,
Із суєтності буднів і світу
Я ступаю на рідний поріг
У матусине й татове літо.

Життєдайним зігріта теплом,
Проростаю, як колос у полі.

Усміхається рідне вікно
Щедрим сонцем на березі долі.

На березі долі – 
Дитинство і казка.

На березі долі –
Початок доріг, 

На березі долі – 
Матусина ласка,
На березі долі –

Мій рідний поріг.

Уклоняюся низько батькам
За добро, за любов, за науку.
Це у спадок колись передам,

Як святиню, і дітям, і внукам.

Я з цілющого п’ю джерела,
Я на рідні ступаю стежини.
Більше краю такого нема,

Як моя найдорожча Вкраїна.

смт Брошнів-Осада, вул. 22 
січня, 85, 

broshniv-osada@ukr.net
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Брошнів-Осадський селищний голова
Манорик Тарас СтепановичМанорик Тарас Степанович
Народився 26 вересня 1967 року у с. Креховичі.
У 1992 р. закінчив факультет будівництва 

Львівського сільськогосподарського інституту. 
З 2005 до 2021 рр. займався підприємницькою 
діяльністю.

У 2012-2015 рр. – депутат Рожнятівської районної 
ради. У 2017-2020 рр. – депутат Брошнів-Осадської 
селищної ради ОТГ.

Громадянин України. Безпартійний.  Судимість 
відсутня.

1 лютого ц. р. Брошнів-Осадська селищна 
територіальна виборча комісія оприлюднила 
результати голосування повторних виборів, які 
відбулися 24 січня 2021 р. За оприлюдненою 
офіційною інформацією Брошнів-Осадським 
селищним головою обрано Манорика Тараса 
Степановича, за якого свої голоси віддали 2042 
виборці, що становить 49.29%.

Козаровська Лілія 
Іванівна

Секретар ради

Манорик Тарас Степанович, селищний 
голова.

Козаровська Лілія Іванівна, секретар 
ради.

Степаненко Володимир Васильович, 
заступник селищного голови з питань 
діяльності виконавчих органів влади.

Кудла Інна Казимирівна, заступник 
селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів влади.

Процик Марія Василівна, громадський 
активіст, вчитель.

Мельник Богдан Олексійович, староста 
Креховицького старостинського округу.

Олійник Галина Іванівна, староста 
Раківського старостинського округу.

Шищак Ігор Васильович, староста 
Брошнівського старостинського округу.

Гультайчук Любов Ярославівна, голова 
БФ «Серце Марії», вчитель.

Качак Ігор Васильович, фізична особа-
підприємець.

Курганський Володимир Сергійович, 
директор ТОВ «Поліком».

Мартищук Оксана Ігорівна, заступник 
головного бухгалтера ТОВ «СВІСС 

«Кроно».

Мельник Петро Михайлович, фізична 
особа-підприємець.

Михайлишин Павло Васильович, 
фізична особа-підприємець.

Рибчак Володимир Васильович, 
фізична особа-підприємець.

Сальваровський Володимир 
Володимирович, фізична особа-

підприємець. 

Стаднік Віталій Євгенович, фізична 
особа-підприємець.

Цимбалістий Роман Зіновійович, 
директор ТОВ «Памібро».

Юрковський Володимир 
Володимирович, заступник директора 

ТОВ «ЦБМ «Осмолода».

Бойчук Ольга Іванівна, начальник 
нижнього складу ДП «Брошнівське ЛГ».

Новицький Роман Михйлович, фізична 

особа-підприємець.  

Виконком

Депутатські комісії
1. Постійна комісія з питань захисту 
прав людини, законності, правопо-
рядку, антикорупційної політики, де-
путатської діяльності, етики та регла-
менту.

2. Постійна комісія з питань фінан-
сів, бюджету, соціально-економічного 
розвитку та управління комунальною 
власністю.

3. Постійна комісія з питань земельних 
відносин, екології та охорони навко-
лишнього середовища.

4. Постійна комісія з питань охорони 
здоров’я та соціальної політики.

5. Постійна комісія з питань культури, 
освіти, молоді та спорту.

6. Постійна комісія з питань містобу-
дування, будівництва, інфраструкту-
ри, промисловості, підприємництва, 
транспорту та житлово-комунально-
гогосподарства.

Структура ради

- заступник Брошнів-
Осадського селищного 
голови з питань 
діяльності виконавчих 
органів влади  

Степаненко
Володимир Васильович

Кудла 
Інна Казимирівна

- заступник Брошнів-
Осадського селищного 
голови з питань 
діяльності виконавчих 
органів влади  

ДЕПУТАТИ РАДИ
багатомандатні виборчі округи (VIII демократичне скликання)

Виборчий округ №1 с. Брошнів
Витвицька Богдана Богданівна
Конєвич Іванна Іванівна

вул. Вітовського, вул. В. Стуса, вул. Довбуша, вул. Івана Франка, вул. 
Козацька, вул. Коновальця, вул. Л. Українки, вул. Мазепи, вул. Незалеж-
ності, вул. С. Бандери, вул. Шевченка, вул. Шептицького.

Виборчий округ №2 смт Брошнів-Осада
Савчук Володимир Васильович
Небилович Ігор Степанович
Мельник Богдан Васильович
Рудий Вадим Петрович

вул. М. Заньковецької, вул. Мазепи, вул. Стефаника, вул. Котляревсько-
го, вул. В. Винниченка, вул. Т. Шевченка, вул. Р. Шухевича, вул. Січових 
Стрільців (№№ 38,40,42,44,46-86), вул. 22 Січня (№№ 1-36,39,41,43,45), 
вул. А. Шептицького, вул. О. Кульчицької, вул. В. Стуса, пров. В. Стуса, 
вул. Кривоноса, вул. 1 Листопада, вул. П. Сагайдачного, вул. Прикарпат-
ська, вул. Л. Українки, вул. І. Гонти, вул. Незалежності, вул. В. Чорновола

Виборчий округ №3 смт Брошнів-Осада
Ахмарова Любов Гнатівна
Козаровська Лілія Іванівна
Кривогубець Олександр Вікторович
Новицька Мар’яна Михайлівна

вул. Залізнична, вул. Є. Коновальця, вул. Січових Стрільців (№№ 1-37, 
39, 41, 43, 45), вул. 22 Січня (№№ 38, 40, 42, 44, 46-60), вул. М. Шашкевича, 
вул. Українська, вул. Б. Хмельницького, вул. Відродження, вул. Морозен-
ка, вул. І. Богуна, вул. М. Грушевського, вул. С. Бандери, вул. Осмолодсь-
ка, вул. Вояків УПА, вул. С. Галечко.

Виборчий округ №4 смт Брошнів-Осада
Тебешевський Ігор Васильович
Площанський Володимир Іванович
Іванів Юлія Олексіївна.

вул. 22 Січня (№№ 61-133), вул. 22 Січня (№№ 62-188 парні), вул. Миру, 
вул. Лисенка, вул. Симона Петлюри, пров. Олекси Довбуша, вул. Олекси 
Довбуша, вул. Івана Франка, вул. Йосипа Люкляна.

Виборчий округ №5 с. Кадобна
Грицак Наталія Миколаївна
Булавинець Валерій Валерійович

вул. І. Франка, вул. Лісова, вул. Молодіжна, вул. Січових Стрільців, вул.
Зелена, вул. Шевченка, вул. Польова, вул. Л. Українки, вул. М. Вовчка.

Виборчий округ №6 с. Креховичі
Стасів Людмила Степанівна
Попіна Роман Михайлович

вул. Берегова, вул. Зелана, вул. Ковпака, вул. Космонавтів, вул. Л. Україн-
ки, вул. Миру, вул. Молодіжна, вул. Прикарпатська, вул. Сонячна, вул. 
Стефаника, вул. Терешкової.

Виборчий округ №7 с. Креховичі
Попіна Андрій Володимирович
Костишин Владислав Володимирович
Дутчак Андрій Васильович

вул. Залізнична, вул. 8 Березня, вул. Шевченка, вул. Чорновола, вул. 22 
Січня, вул. І. Франка, вул. Січових Стрільців, вул. Незалежності, вул. В. 
Івасюка.

Виборчий округ №8 с. Раків

Данилів Тетяна Петрівна
Логінська Тетяна Павлівна

вул. Шевченка, вул. Копань, вул. Галицька, вул. Незалежності, вул. Церковна, 
вул. Довбуша, вул. Зарванець, вул. Шептицького, вул. І. Франка, вул. Зелена, 
вул. Морозенка, вул. Тиха, вул. Л. Українки, вул. Дорошенка, вул. Січових 
Стрільців, вул. Проніва, вул. Сайки.


